

# 外籍警司法庭作供 憶警隊生涯 無見過旺暴咁嚴重暴力

【香港商報訊】旺角於前年農曆年初二凌晨發生騷亂，本土民主前線前發言人梁天琦等5人，涉嫌暴動、煽惑暴動及非法集結等6罪，案件昨在高院續審，外籍高級警司戴誠輝及警司莫慶榮先後出庭作供。戴誠輝表示，沒有想過之後會有更嚴重的暴力事情發生，並稱其警隊生涯中亦未有見過如此嚴重的暴力事件。而莫慶榮作供時則指，當日黃台仰「似乎指揮緊人群」，警方一直無法上前靠近被圍困的士。

衆發出噓聲，拒絕合作。

莫又形容當時群眾指罵警察為「黑警」，並向警方講粗口。他提到黃台仰「似乎指揮緊人群」，而影片可見警方一直未能靠近被圍困的士，惟黃在高處作出呼籲後，的士則成功退後駛離。

## 堵塞砵蘭街群眾激動掙硬物

莫表示當時群眾霸佔砵蘭街，令車輛無法通過，或干犯「阻塞」及「非法集結」等罪行，故警方採用「循序漸進」方式，先向在場人士作出呼籲，指示霸佔砵蘭街的群眾返回行人路。警員其後推出高台時，人群情緒變得激動，莫謂：「啲人開始大聲嘈，開始有人掙硬物。」

## 群眾爆粗罵警黃台仰指揮人群

警司莫慶榮出庭作供指，案發當日毋須當值，身穿便裝的他於晚上10時許到達旺角砵蘭街，當時有的士被困現場，然而交通警員及衝鋒隊警員未能處理事故，因此他調派機動部隊警員到場。莫稱當時警方持擴音器呼籲現場人士，惟群



莫慶榮警司出庭作供講述旺角暴亂情況。（資料圖片）

# 疑由天橋墮下 老翁伏屍山坡

【香港商報訊】記者萬家成報道：一名老翁昨被發現死在薄扶林大口環道對落山坡，消防到場將其抬落石灘證實死亡，警方搜查事主財物並無損失，相信



老翁疑從天橋墮下喪命。左圖為警方用帳篷遮蓋遺體。

已死去數天，不排除他從對上天橋墮下，正從失蹤人口方向調查，事件初步無可疑。

## 身份不明警查是否失蹤人士

現場為薄扶林大口環道31號對開石灘上山坡，昨日中午12時許，有釣魚人士發現一名男子倒臥在山坡上，遂報警求助。救援人員接報到場，證實男子已明顯死亡，消防員用鉛梯攀上山坡，合力将其抬落石灘，警方封鎖現場進行調查，用帳篷遮蓋遺體。

警方經初步檢查證實死者為一名老翁，相信已死去數天，檢獲身上的銀包和手表，財物亦無失去，稍後召來機動部隊協助在附近一帶搜尋，最終沒有其他發現。由於石灘對上約30米為一條天橋，不排除事主從天橋墮下，正聯絡失蹤人口組協助調查。

# 仁愛堂賀春冀善業再創高峰

【香港商報訊】記者霄虹報道：「仁愛堂第三十八屆董事局暨歷屆總理聯誼會聯合春茗」日前假尖沙咀洲際酒店舉行，醫管局主席梁智仁應邀主禮，與嘉賓友好、仁愛堂第三十八屆董事局及歷屆總理聯誼會成員120餘人聚首一堂，共賀新春，場面溫馨熱鬧。第三十八屆董事局主席李愛萍希望未來大家繼續努力，令仁愛堂善業再創高峰！



「仁愛堂第三十八屆董事局暨歷屆總理聯誼會聯合春茗」日前舉行，賓主大合照。

載千人舞動齊創健力士》，1530位小朋友一同參與芭蕾舞課堂，打破健力士世界紀錄，亦為仁愛堂弱勢社群服務籌款，為基層家庭學童提供學習資助。她說，去年共舉辦了16項大型籌款活動，共籌得善款逾8000萬港元，成績令人鼓舞。

梁智仁表示，仁愛堂歷史悠久，服務多元化，緊貼弱勢社群的需要；特別是2003年首創流動醫療車服務，現已成為全港最大的流動醫療車隊。他祝願該堂繼續發揚「仁間有愛」的精神，再創高峰，成為善團

# 港僑聯會婦委冀薪火相傳

【香港商報訊】記者李倩儀報道：香港僑界社團聯會婦委會2018年新春團拜，日前假尖沙咀全聚德酒樓舉行，婦委會顧問李碧蕙，名譽主任張蓮芳、洪素玲，主任鄭玉蘭，副主任林秀清、黎嘉儀，常委吳雅莉、陳晶晶、謝海玉、張瓊瑛、許碧珍、鄭玉環、李麗娟等近50人歡聚一堂，共賀新春，喜氣洋洋。



香港僑界社團聯會婦委會2018年新春團拜，喜氣洋洋。

穩定發展。

李碧蕙讚揚婦委會提供渠道讓姊妹們擴大社交圈子，生活更豐富多彩，希望大家能保持健康開心，過得有意義，多參與有益身心的社會活動。

一眾常委亦逐一向大家送上新春祝福。席間有遊戲玩，派利是，氣氛融洽熱烈。大會更為每人準備了小禮物留念，是以港僑聯會會徽中象徵四海同心的圖案做成的胸針，小巧精緻，在場姊妹均愛不釋手。

# 山東各級政協聯誼會賀新歲

【香港商報訊】香港山東各級政協委員聯誼會日前假尖沙咀御苑皇宴舉行新春聯歡晚會。中聯辦協調部部長沈沖等蒞臨主禮，該會會長朱銘泉等陪同，逾200鄉親友好、社會賢達共賀新歲，場面熱鬧。

朱銘泉祝大家新年快樂，萬事如意。他表示，聯誼會旨在提供一個歡樂的場合，讓新老委員與各界友好共慶新年。他介紹山東的最新發展，指將為大家提供很多機會，希望大家今後多關注山東，投資、宣傳山東，為山東的經濟發展及兩地的交流牽線搭橋，支持山東的發展。

他表示，3月11日將迎來立法會補選，希望大家動員身邊的親朋好友，一傳十、十傳百，把愛國愛港人土送入立法會。他續說，政協委員要充分履職，今後



要多做具體工作，希望大家在香港大是大非的問題上能堅定立場，而3月11日的選舉便是頭炮，希望能與大家一起努力，做到最好。

他希望大家做好政協委員參政議政的本職工作，支持特區政府依法施政，希望大家充分發揮作用，在關鍵的時候做對香港有利的事情，相信憑着大家的滿腔熱情，定能把事情做得更好。

出席嘉賓有華魯集團有限公司副董事長、總經理程學展，香港濟南聯誼總會會長魏宗明，香港青島總會會長劉樹森，香港青島同鄉聯誼會會長董瑞婷，香港山東各級政協委員聯誼會常務副會長朱新勝、王家惠、宮瑞卿，副會長王富剛、鄭國和、施教益、黃惠珍等。



香港山東各級政協委員聯誼會日前舉行新春聯歡晚會。

# 女子在尖沙咀大廈遭3匪扒頭搶劫



遭扒頭行劫女事主（中）送院。記者 區天海攝

【香港商報訊】記者區天海報道：尖沙咀發生扒頭劫案，一名女子在柯士甸路一幢大廈內，遭3名賊人從後扒頭部搶去銀包及手機，警員接報到場搜捕，兇徒已逃之夭夭，女事主送院治療，警方調查後不排除涉及收債問題。

## 失銀包及手機警搜捕無果

昨日下午2時15分，一名女子報案稱，在尖沙咀柯士甸路15A號柯士甸大廈內，突遭3名賊人從後扒頭劫，女事主受傷倒地，頭破血流，被賊人搶去其手機及銀包，賊人得手後逃去無蹤，女事主頭部受傷自行報案。

警員接報到場調查，並封鎖大廈搜捕，惜無結果，事後翻看閉路電視錄影片段，相信賊人較早前潛伏大廈內，伺機犯案。救護員到場替傷者包紮後，清醒送院治療。

# 剷SOGO行人路傷8人的士司機囚8月

【香港商報訊】七旬兼職的士司機劉永思於2016年11月12日，聲稱因嚴重咳嗽致休克數秒，失控剷上銅鑼灣崇光百貨（SOGO）正門的行人路上，導致8名等過路的途人受傷，其中2人重傷。司機在警誠下謊稱為閃避途人而左轉，在後來的錄影會面中又指懷疑自己休克導致交通意外，司機早前承認危險駕駛引致他人身體嚴重受傷罪，及2項使用欠妥車輛罪，昨於區域法院被判8個月監禁，罰款4000元，及須自費參加駕駛改進課程。

## 法官不信納因咳嗽休克肇禍

陳仲衡法官判刑時指，考慮到被告的年紀、健康狀況，額外減刑2個月，但指他身體狀況不適宜駕駛，而且接連說謊，認為他指稱因嚴重咳嗽、休克數秒導致交通意外是個謊言，不接納其原因後來才懷疑自己於事發時休克而沒有立刻告訴警方的說法，直指被告當時由衷地減輕自身罪責。辯方大狀戴偉奧原上呈被告的義工紀錄，但陳官指出該些義工服務是被告在案發後才參加的，故不打算將此加入求情元素。